3. AB ו-CD קטעים שנמצאים על צלעות של זווית (O- קודקוד הזווית, A נמצא בין O ל-B, C נמצא בין O ל-D). דרך אמצעי הקטעים AD ו-BC העבירו ישר שחותך את צלעות הריבוע בנקודותM  ו-N (כאשר M, A, B נמצאות על צד אחד של זווית, ו-N, C, D על צד אחר). הוכח כי CD/AB=ON/OM.
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פתרון. יהיו K ו-L נקודות כאלו ש-OALD ו-OBKC מקביליות. נסמן ב-R את נקודת חיתוך AL ו-CK, ו- P, Q  מרכזי המקביליות OBKC, OALD (כלומר P הוא האמצע של OK ושל BC, Q הוא האמצע של OL ו-AD).אז M ו-N הן בעצם חיתוכים של PQ אם צלעות הזווית.
KL מקביל ל-PQ (כי PQ הוא קטע אמצעים במשולש OKL). RL מקביל ושווה ל-CD, ו-RK  מקביל ושווה ל-AB, הרי ABKR ו-CDLR מקביליות. 

כך קיבלנו, שצלעות המשולש OMN מקבילות לצלעות המשולש RKL. לכן הם דומים. (את זה אנו משאירים כתרגיל לקורא: אם צלעות המשולשים מקבילות, אז הם דומים). לכן ON/OM=RL/RK. 
אבל הסברנו קודם ש- RK=AB, RL=CD. כלומר, ON/OM=CD/AB.

